2014年郑州工业增加值 首超3000亿

:大主导产业成为支撑全市工业增长的主要力量

昨日,郑州市统计局发布了 2014年全市工业经济形势 分析。整体来看,全市工业 经济延续了上年平稳增长态 势。 郑州晚报记者 赵柳影

去年全市工业完成 增加值首超3000亿

具体来看,2014年,全市规模 以上工业(以下简称"工业")完成增 加值3093.96亿元,首超3000亿 元。增加值增速同比增长11.2%, 与全省平均水平持平,在全省的位 次由年初的第18位前移至第12位, 居中部六省省会城市第4位。在全 国35个大中城市排10位,较2013 年前移10位。

"总体上看,虽然全市工业 增加值累计增速(除1至2月以 外)始终保持在10%左右的水 平,工业生产运行总体平稳。 市统计局相关负责人说。

战略性、高技术产业比重提高

"2014年,战略性、高技 术产业比重提高;传统支柱、 高载能行业占比下降。"上述 负责人说,去年,全市汽车及 装备制造业、电子信息工业、 新材料产业、生物及医药产 业四大战略性产业增加值增 长 16%, 占工业比重达到 46.8%,同比提高2.9个百分

点;高技术产业快速增长,增 速达到23.9%,占工业的比重 上升到13.2%,同比提高2.3

相比之下,化工、有色、 钢铁、纺织服装四大传统优 势行业增加值增长11.1%,占 全部工业增加值的比重为 12.4%,同比减少0.3个百分

点;煤炭开采和洗选业、化学 原料和化学制品制造业、非 金属矿物制品业、黑色金属 冶炼和压延加工业、有色金 属冶炼和压延加工业、电力 热力生产和供应业六大高载 能行业增长8.1%,占全市工 业增加值的比重为42.2%,较 上年同期下降2.6个百分点。

七大主导产业成全市工业增长的主力

相比往年,2014年全市 的工业数据有哪些特点呢?

"七大主导产业拉动作 用明显。"上述负责人说, 2014年全市工业七大主导 产业同比增长13.2%,高于 全市平均增速2个百分点, 对全市工业增长的贡献率 为81.9%,拉动全市工业增 长9.2个百分点。

不难发现,七大主导产业 已经成为支撑全市工业增长

另外,2014年,国务院连续 出台了多项支持中小企业发 展的政策措施,2014年全市 小型企业实现工业增加值同 比增长13.1%,较同期增速加 快4个百分点,高于全市平均 水平1.9个百分点,快于大中 型企业增速2.9个百分点,对 全市工业增长的贡献率为

小型企业的活力进一步

增强,成为支撑全市工业增长 的生力军。

此外,产业集聚区成为稳 增长、调结构的主要推动力 量。据悉,2014年,全市工业 产业集聚区实现增加值同比 增长15.3%,增速高于全市平 均水平4.1个百分点,占全市 工业增加值的比重为40%,对 全市工业增长的贡献率达到 60.2%, 拉动工业增长 6.7 个 百分点。

国内成品油价格首次实现"十三连跌" 此次不涉及燃油消费税调整

起,93号汽油每升降0.29元

本报讯 1月26日下午,国家发 改委决定将汽、柴油价格每吨 分别降低365元和350元,国 内成品油零售价格90号汽油 和0号柴油(全国平均)每升分 别降低0.27元和0.30元,此次 调价执行时间是1月26日24 时。据悉,国内成品油价格首 次实现"十三连跌"。此次油 价调整不涉及燃油消费税的 调整。昨日,记者从省发改委 了解到,今日起,我省93号汽 油每升下调0.29元,0号柴油 每升下调0.30元。

受全球石油供应过剩及 能源需求前景悲观的影响,自 2014年下半年以来,国际原油 价格遭遇"腰斩"。进入2015 年,在对供需格局持续悲观的 预期下,纽约商品交易所轻质 原油期货价格和伦敦布伦特 原油期货价格均已跌破每桶 50美元。截至目前,相比2014 年6月的原油价格峰值,欧美 原油价格均暴跌近六成。

昨日,记者从省发改委了 解到,自1月26日24时起,我 省90号汽油每升最高零售价 5.28元,每升下调 0.27元;93 号汽油最高零售价5.59元,每 升下调 0.29 元;97 号汽油最 高零售价每升5.91元,每升下 调 0.30 元; 98 号汽油最高零 售价 6.55 元,每升下调 0.30 元。0号国三柴油最高零售 价4.94元,每升下调0.30元;0

号国四柴油最高零售价 5.26 元,每升下调0.30元。

此次下调后,全国大部分 省市93号汽油每升零售价格 将全面开启"五元时代"。从 2014年7月22日油价第一次 下调起,"十三连跌"已致成品 油每升累计下调:汽油2.03 元,柴油2.4元。以此计算,50 升油箱的私家车,加满一箱油 能省100元。

郑州晚报记者 徐刚领

海亮地产强势入郑

56轮定下 40.09亩地块归属

本报讯 昨日上午,郑州海亮房 地产开发有限公司以37004万元 再夺郑州北区40.09亩商业用地。 就在5天前,相邻一34.99亩商业 地块被该公司以32073万元拿下, 标志着海亮地产强势进入郑州。

昨日网拍的郑政出【2014】163 号地块位于金水区龙门路南、高皇北 路西,使用权面积26728.93平方米, 约合40.09亩,土地用途为批发零售、 住宿餐饮,容积率小于5,出让年限为 40年,挂牌起始介21004万元。

到昨日9时挂牌截止时,已进行 了4轮竞争,最终在第56轮竞争时,以 竞买人"33187940"报出的37004万 元成交,每亩地价923.02万元,楼面 地价折合每平方米2768.8元。

据了解,该地块竞买人为郑州 海亮房地产开发有限公司。在1月 21日的摘牌活动中,位于昨日地块 附近的34.99亩商业用地,经过69 轮竞争,最终以32073万元竞得, 溢价率达75.52%,楼面价约合每 平方米2749.89元,每亩地价约合 916.63万元,竞得人也为该公司。

郑州晚报记者 胡审兵

捷克总统办公室高管访问河南

捷克啤酒和美食 将上郑州市民餐桌

本报讯 昨日,郑州晚报记者从本 土首家跨境进口零售电商万国优 品获悉,捷克总统办公室顾问Jan Kohout一行对万国优品进行了访 问。希望与万国优品进行商务合 作,将捷克的特色商品引入中国。

捷克位于欧洲东部,地理位置 优越,物产丰富。其水晶制品、特 色食品、儿童玩具等品牌琳琅满 目,纺织、制鞋、汽车制造、啤酒酿 造闻名于世。其中,斯柯达汽车更 是被中国消费者所熟知。

参观后,Jan Kohout 先生说: "捷克有许多公司有意向进入中国, 也非常希望能与中国的企业进行合 作。接下来,我们会先行筛选一些 符合进入保税区的产品入驻万国优 品的平台,并进一步推动通过一般 贸易进口的商品入驻万国优品。"

对此,万国优品董事长浮学军 表示,非常欢迎捷克当地具有代表 性的商品入驻,既可以加强两国企 业间的商务合作,也使得中国的消 费者足不出户就可以购买到捷克 商品。浮学军说:"我们会尽快推 动本次的合作,让中国的消费者早 日喝上捷克啤酒,吃上捷克美 食!" 郑州晚报记者 李丽君

●白内障不断恶化 看 东西越来越模糊,怎么办?

●青光眼总治不好,眼 睛胀疼忍无可忍,怎么办? 黄斑变性、视网膜病变

越来越严重,怎么办?

不用害怕! 无论您是病情不断恶化的白内障、 青光眼,还是久治不愈的黄斑变性、飞蚊症,赶快拨 打眼病公益热线:400-082-9396, 免费申领专利国 药 -- 艾达明组合 1 套,立刻免费送到家,7 天帮你

艾达明组合(国药准字 Z42021916), 这和你以 往用过的任何眼药截然不同,它是我国著名老中医 齐景岳祖传 400 年的经典名方,也是国家中药保密 局一级保密处方,上市10周年,已经让全国上百万 重症眼病患者远离失明!

艾达明外用药,独特的中药锭剂工艺,现调现 用、活性极强,比传统外用药疗效提高20倍,只需 短短7天,就能彻底击碎眼组织内沉积的各种垃圾

毒素,眼干、眼胀、眼涩立即消失;内服药富含的麝 香、龙胆等19味中药保密成分,通过营养晶状体、 滋养和修复视神经细胞,只需短短3疗程,彻底让 你换双眼!

使用3天后,就像给眼睛彻底洗了个澡,眼睛 一下就亮起来了,真的好舒服!

12年的白內障,用了短短2个月,眼睛一天比

一天好,而且再也不用担心复发了! 这么严重的青光眼,就用了3个多 月.视力恢复到和正常人一模一样,真的

如果你或你的家人,正饱受白内障、 青光眼、黄斑变性等眼病的折磨,赶快申 领由香港影帝——曾志伟先生公益赞助 的专利国药 (艾达明组合 1 套)。资金有限, 仅限 1000 个名额,送完为止!

400-082-9396

